Лицей №130

ШКОЛЬНАЯ ОЛИМПИАДА ПО ПРОГРАММИРОВАНИЮ.

19 ОКТЯБРЯ 2004 г.

Задача 1. (15 баллов) "Треугольник"

Даны отрезки длины a, b, c, d. Для каждой тройки отрезков, из которых можно построить треугольник, вычислите площадь этого треугольника.

Входные данные:

В первой строке входного файла содержатся четыре вещественных числа.

Выходные данные:

Выведите в выходной файл площади треугольников. Если таких треугольников не существует, то выведите 0.

Пример входного файла:                                        Пример выходного файла: 

1 3 4 5                                                                          6 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Задача 2.(20 баллов) "Часы"
Даны целые числа m,n (0<m≤12, 0≤n<60), указывающие момент времени: “m часов, n минут”. Составьте программу, которая определит наименьшее время (к-число полных минут), которое должно пройти до того момента, когда часовая и минутная стрелки на циферблате совпадут.

Входные данные:
Во входном файле INPUT1 записаны целые числа m,n.
Выходные данные:

В выходной файл OUTPUT1 вывести целое число к-наименьшее время (число полных минут) до совпадения.

Пример входных данных:                                          Пример выходных данных: 

5 30                                                                                   62

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Задача 3. (25 баллов). "Вершины квадрата"

На плоскости заданы координаты двух противоположных вершин квадрата. Необходимо найти координаты двух остальных его вершин. Требуется написать программу, которая определяет координаты двух недостающих вершин квадрата.
 Формат входных данных: входные данные состоят из двух строк. В первой строке содержатся записанные через пробел два вещественных числа X и Y - координаты первой вершины. Во второй строке аналогичным образом содержатся вещественные координаты противоположной вершины.

Формат выходных данных: результат должен содержать записанные через пробел четыре вещественные числа X1, Y1, X2, Y2 - координаты искомых вершин. Вершины могут быть выведены в любом порядке.

Замечания: Выходные данные должны быть представлены с точностью до двух знаков после запятой.

Пример входных данных:                                          Пример выходных данных:

0.0000 0.0000                                                                   0.00 1.00 1.00 0.00

1.0000 1.0000

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Задача 4. (40 баллов) (5 сек.) "Кратчайший путь в квадрате"

Внутрь квадрата с координатами левого нижнего угла (0,0) и координатами правого верхнего угла (100,100) поместили N квадратиков, стороны которых параллельны осям координат и имеют длину 5. Никакие два квадратика не имеют общих точек. Необходимо найти кратчайший путь из точки (0,0) в точку (100,100), который бы не пересекал ни одного из этих N квадратиков.

Входные данные:

В первой строке входного файла содержится целое число N (1(N(30); в каждой следующих N строк - координаты левого нижнего угла (x,y) очередного из квадратиков (0(x,y(95).
Выходные данные:

Выведите в выходной файл координаты точек искомого пути, в которых меняется направление движения (включая начальную и конечную точки). Порядок точек в выходном файле должен соответствовать порядку точек в пути.

Пример входного файла:                                           Пример выходного файла:

5                                                                                 0 0

5 5                                                                              5 10

5 15                                                                            20 20
15 10                                                                          95 90

15 20                                                                          100 100

90 90

